Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Республики Дагестан 
«Об утверждении плана-графика организации предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна»
в Республике Дагестан»
[bookmark: _GoBack]В соответствие с Указом Президента РФ от 7 мая 2012 года №601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» и пунктами 3 и 5 Протоколов заседания Правительства Российской Федерации от 11 октября 2012 года №36 и заседания Правительственной комиссии по проведению административной реформы от 30 октября 2012 года №135, высшим органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации рекомендовано до 1 марта 2013 года утвердить планы-графики организации  предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна», а также схемы размещения многофункциональных центров, обеспечивающих достижение доли граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг  по принципу «одного окна», к 2015 году – не менее 90 процентов.
Минэкономразвития России подготовлен примерный план-график, на основе которого разработан представленный проект плана-графика организации предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в Республике Дагестан» (далее-План-график).
В проекте Плана-графика обозначены основные мероприятия по организации предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна». 
В соответствии с Планом-графиком региональными комиссиями должны быть утверждены базовые перечни республиканских и муниципальных услуг, предоставляемых через МФЦ, типовой перечень муниципальных услуг, предоставление которых осуществляется по принципу «одного окна» в МФЦ. Необходимо определить уполномоченный МФЦ,  утвердить план-график создания новых и развития действующих МФЦ по муниципальным образованиям. 
Создание МФЦ предполагает объединение под «одной крышей» и федеральных органов исполнительной власти, и региональных органов исполнительной власти, и органов местного самоуправления для обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг в режиме «одного окна».
Принятие данного постановления не потребует дополнительных затрат из республиканского бюджета Республики Дагестан. 
Принятие проекта постановления Правительства Республики Дагестан «Об утверждении плана-графика организации предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в Республике Дагестан» потребует внесение изменений в нормативные правовые акты органов исполнительной власти Республики Дагестан в соответствии с требованиями Федерального закона от 28 июля 2012 года №133-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения ограничений для предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна».
