Бесплатная юридическая помощь участникам СВО и членам их семей

[bookmark: _GoBack]Правовая помощь — одна из самых востребованных мер поддержки участников СВО, в частности, в вопросах оформления льгот и предоставления мер социальной поддержки.
В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» органы местного самоуправления осуществляют правовое информирование и правовое просвещение населения в соответствии с муниципальными правовыми актами.
Правом на получение бесплатной юридической помощи обладают участники СВО, граждане РФ, призванные по мобилизации на военную службу в Вооруженные Силы РФ, и члены их семей, а именно:
– супруга (супруг);
– дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет;
– дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения;
– лица, находящиеся на иждивении военнослужащих;
– родители военнослужащего;
– опекуны (попечители), воспитывавшие несовершеннолетних, относившихся к числу детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, до достижения ими совершеннолетия, которые являлись участниками специальной военной операции и погибли (умерли, признаны безвестно отсутствующими, объявлены умершими).
  Правовая помощь указанным категориям граждан оказывается по вопросам предоставления мер социальной поддержки в связи со специальной военной операцией и в иных случаях, установленных законодательством Российской Федерации.
Помощь участникам СВО и членам их семей будут оказывать ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 10 до 16 часов следующие ответственные лица:
- по общим вопросам – заместитель главы администрации МР «Гумбетовский район» Давудгаджиев Алихан Ибрагимгаджиевич, 
тел.: +7 929 870-27-79;
e-mail: alikhan1968i@mail.ru;

- по правовым вопросам – начальник юридического отдела администрации МР «Гумбетовский район» Алиев Шамил Хадисович,
тел.: +7 928 834-28-44;
e-mail: ksp.gumbet@mail.ru;

- по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг - юрисконсульт филиала МФЦ РД по Гумбетовскому району Абдурахманова Асият Хайбулаевна, 
тел.: +7 967 398-21-31;
e-mail: asiyat-88@mail.ru.
