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Об изменениях в Уголовно-процессуальном кодексе
Российской Федерации

1 сентября 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 29.07.2018 № 228-ФЗ «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации» (далее – Закон), которым вводится обязательная аудиозапись судебного заседания по уголовным делам. Законом также предусматривается возможность подачи замечаний на аудиозапись.
Обязательная аудиозапись судебного заседания предусмотрена не только при рассмотрении уголовного дела по существу, но и в иных судебных  заседаниях, в том числе при разрешении судом ходатайств следователей и дознавателей органов предварительного расследования на досудебной стадии уголовного судопроизводства.
Статьей 29 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее - УПК РФ) предусмотрены виды ходатайств следователей и дознавателей органов предварительного расследования, к которым относятся: избрание меры пресечения в виде заключения под стражу, домашнего ареста, залога, запрета определенных действий, продление их срока, производство осмотра жилища при отсутствии согласия проживающих в нем лиц, производство обыска и (или) выемки в жилище, наложение ареста на корреспонденцию, разрешение на ее осмотр и выемку в учреждениях связи, наложение ареста на имущество, при рассмотрении жалобы на действия (бездействие) и решения прокурора, руководителя следственного органа, следователя, органа дознания, начальника органа дознания, начальника подразделения дознания и дознавателя.
Ранее, до внесения изменений в УПК РФ, то есть до 01.09.2019, в судебном заседании составлялся письменный протокол, а после внесений изменений в УПК РФ обязательно ведение аудиозаписи судебного заседания, то есть – аудиопротоколирование.
При этом к аудиопротоколу предъявляются такие же требования, как и к письменному протоколу. Участники судебного заседания вправе знакомиться с аудиопротоколом, подавать на него письменные замечания.
Изменения в УПК РФ направлены на совершенствование судебной системы, обеспечение доступа участников уголовного судопроизводства к правосудию, его открытости, прозрачности и объективности.
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