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С 8 августа по 29августа 2024 года на территории Российской Федерации, в том числе в Республике Дагестан в селе (указать наименование села) (указать наименование района) района     пройдет  Выборочное наблюдения  использования суточного фонда времени населением на 2024 год (СФВ).
Сбор данных будет проводиться методом опроса каждого члена домохозяйства интервьюерами, имеющими при себе удостоверение Федеральной службы государственной статистики. Опросы респондентов будут проводиться на основании специальных форм федерального статистического наблюдения (Вопросников и Дневников) на бумажных носителях: вопросник для домохозяйства  (форма №1-бюджет времени), индивидуальный вопросник для лиц в возрасте 15 лет и более (форма №2-бюджет времени), дневник использования времени для лиц 15 лет и более (форма №3-бюджет времени) и дневник использования времени для детей в возрасте 10-14 лет (форма №4-бюджет времени). 
Выборочное наблюдения использования суточного фонда времени населением  организуется в целях получения официальной статистической информации  о затратах времени на выполнение различных видов деятельности в процессе трудовой (оплачиваемой) занятости, ведения личного подсобного хозяйства, участия в образовательных программах, выполнения домашних обязанностей, ухода за детьми и их воспитания, проведения досуга и обеспечения полноценного отдыха, участия в волонтерской деятельности, в том числе с использованием информационно-коммуникационных технологий.
Интервью будут проводить интервьюеры, каждый из которых имеет удостоверение Федеральной службы государственной статистики.
Росстат гарантирует, что вся информация, полученная от Вас, будет сохранена в тайне. Данные будут использоваться в анонимной форме и обобщенном виде исключительно для анализа результатов обследования.
Телефон территориального органа Росстата       8 (8722) 51-56-95.

Адрес территориального орган Росстата     Абубакарова ул., д.104, г. Махачкала, 367029. 
