Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «Распределительный газопровод в с. Ингиши Гумбетовского района Республики Дагестан», код объекта 05/30169-1, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Газпром газификация» (ОГРН 1217800107744; ИНН 7813655197)

Юридический/почтовый адрес: 194044, Санкт-Петербург, Большой Сампсониевский пр., д. 60, лит. А
Тел. 8 (812) 613-33-00
е-mail: info@eoggazprom.ru
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:

Проектировщик: ООО «СтройГазКомплект» 

Юридический адрес: 191123, г. Санкт-Петербург, ул. Радищева, д. 39, лит. В, часть пом. 1-Н, ком. 14.
Почтовый адрес: 197101, г. Санкт-Петербург, ул. Чапаева, д.28, литер А.
Телефон: +7 (812) 332-96-23
Электронная почта: spb@stroigazcomplekt.ru
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: 
Администрация Муниципального района «Гумбетовский район» Республики Дагестан, 368930, Дагестан респ, р-н Гумбетовский, с Мехельта, ул. Центральная, дом 1; 

е-mail: m.o.gumbet@mail.ru;  
тел: +7 (87272) 2 62 00
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: «Распределительный газопровод в с. Ингиши Гумбетовского района Республики Дагестан».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Газоснабжение населенного пункта Ингиши Гумбетовского района Республики Дагестан.
Предварительное место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Российская Федерация, Республика Дагестан, Гумбетовский район, село Ингиши.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:                          11 апреля 2025 года по 11 мая 2025 года и в течении 10 дней после окончания срока общественных обсуждений.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: Материалы проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду на официальном сайте администрации муниципального района «Гумбетовский район» Республики Дагестан http://mo-gumbet.ru/ в период с 11 апреля 2025 года по 11 мая 2025 года и в течении 10 дней после окончания срока общественных обсуждений.
Предполагаемая форма: Общественные обсуждения (в форме опроса).
Дата, время и место проведения общественных слушаний: с 11 апреля 2025 года по 11 мая 2025 года и в течении 10 дней после окончания срока общественных обсуждений на официальном сайте администрации муниципального района «Гумбетовский район» Республики Дагестан http://mo-gumbet.ru/  в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

Форма представления замечаний и предложений общественности: любым удобным способом в электронном виде по электронной почте на адрес: m.o.gumbet@mail.ru, в письменном виде, в журнале замечаний и предложений общественности, размещенный в месте доступности объекта общественных обсуждений с 11 апреля 2025 года по 11 мая 2025 года и в течении 10 дней после окончания срока общественных обсуждений . по адресу:
Администрация муниципального района «Гумбетовский район» Республики Дагестан, 368930, Дагестан респ, р-н Гумбетовский, с Мехельта, ул. Центральная, дом 1;                                 е-mail: m.o.gumbet@mail.ru;   тел: +7 (87272) 2 62 00
Срок проведения общественных обсуждений: с 11 апреля 2025 года по 11 мая 2025 года.
Контактные данные ответственных лиц:
Представитель заказчика работ по оценке воздействия на окружающую среду:

Болотов Василий Евгеньевич – по доверенности ООО «Газпром газификация» № 78_162-н_78-2023-2-850 от 10.03.2023, sandul_nv@stroigazcomplekt.ru. 
Представитель Заказчика в регионе - ООО «Газпром газораспределение Дагестан», заместитель генерального директора - главный инженер Алиев Шамсудин Асадбекович, тел:                +7 (8722) 67-28-88, email: dgs_slujba_dou@mail.ru. 
Представитель исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду:

Главный инженер проекта Кузнецов Антон Анатольевич, тел. +7 (919) 308-95-60, эл. почта: kuznecov_aa@stroigazcomplekt.ru. 
Представитель органа местного самоуправления: 
Администрация муниципального района «Гумбетовский район» Республики Дагестан,                е-mail: m.o.gumbet@mail.ru, тел: +7 (87272) 2 62 00
Приложения:

1. Проектная документация по объекту, технические отчеты по инженерным изысканиям, предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду и доверенности доступны по ссылке для скачивания: https://disk.yandex.ru/d/cIl0R9ktUF8PkQ. 

