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РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН                                                     МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «ГУМБЕТОВСКИЙ РАЙОН»    СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МО «СЕЛО ВЕРХНЕЕ- ИНХО».

   368935, РД, Гумбетовский район, сел.Верхнее- Инхо                                                   

«30»  05. 2018г                                                                                           с. Верхне- Инхо
Протокол №_05_                                                                                                                                                                                                         заседания Собрания депутатов  сельского поселения                               «село Верхнее- Инхо».

Председатель Собрания  депутатов:    Магомедов ММ.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Секретарь:                                                Абдулатипов ММ.
Всего  депутатов Собрания депутатов муниципального образования «село Верхнее- Инхо» - 7 человек                                                                                    Присутствовали – 6 человек                                                                                                                                                                                                                               Кворум обеспечен.

      Повестка: О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «село Верхнее- Инхо».

   Слушали информацию председателя Собрания депутатов сельского поселения «село Верхнее-Инхо» о необходимости приведения Устава муниципального образования «село Верхнее-Инхо» в соответствие  с федеральным законодательством. Проект решения о внесении изменений и дополнений в данный устав  на публичные слушания  не выносится, а так же не требуется  официальное опубликование (обнародование) порядка учета  предложений  по проекту решения  о внесений изменений  и дополнений в устав  вносятся  изменения в форме  точного воспроизведения  положений Конституций Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов Республики Дагестан в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.                                          Я предлагаю принять Решение «О внесении изменений и дополнений Устав сельского поселения «село Верхнее-Инхо», поскольку в устав вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Федерального закона от 06.10.2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с изменениями и дополнениями, внесенными Федеральными законами от 25.12.2016 №494-ФЗ, от 03.04.2017 №62-ФЗ, от 03.04.2017 №64-ФЗ, от 07.06.2017 №107-ФЗ, от 18.07.2017 №171-ФЗ, от 26.07.2017 №202-ФЗ, от 30.10.2017 №299-ФЗ, от 05.12.2017 №380-ФЗ, от 05.12.2017 №389-ФЗ, от 29.12.2017 №455_ФЗ, от 29.12.2017 №463-ФЗ.    

                                                                                                                                                                      С учетом обсуждения проекта указанного Решения, выступившие далее депутаты :                Магомедов АС. и Магомедова Х.М.. поддержали  Председателя Собрания депутатов  сельского поселения  « село Верхнее- Инхо» о принятии Решения.                                                                    Голосование: за принятие Решения о внесении изменений и  дополнений в Устав сельского поселения «селоВерхнее- Инхо» проголосовали  единогласно.                                                                                                                                                   На основании вышеизложенного Собрания депутатов сельского поселения «село Верхнее Инхо».

РЕШИЛО:

1. Принять решение «О внесении изменений  и дополнений в Устав сельского поселения «село Верхнее- Инхо».
2. Главе сельского поселения в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005г №97-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «село Верхнее-Инхо»» на государственную регистрацию в Управление Минюста России по Республике Дагестан.
Председатель  Собрания Депутатов                                              Магомедов М.М.
    Секретарь                                                                                         Абдулатипов ММ.                           
